

坚持人民至上生命至上 努力把上海建设成为全球公共卫生体系最健全的城市之一

进一步升级区域发热“防线”，实现发热监测网络的精准覆盖

区域公共卫生体系重塑，杨浦跑出“第一棒”

热点聚焦

本报讯 (记者李晨展 首席记者唐闻佳) 助力超大城市构建强大的公共卫生体系...

统一高效、响应迅速、科学精准、联防联控、多元参与的公共卫生应急管理体系...

基础上，杨浦区将进一步优化3家区属发热门诊和10家发热门诊的流程...

件早期筛查和预警能力的前瞻性、精准性。依托“一网统管”平台...

康医院控江路院区(控江路25号)将被改建为永久性、标准化的定点传染病救治机构...

测能力已由96人次一下子提升至1070人次。杨浦区计划本月底前完成杨浦区中心医院、市东医院实验室核酸检测能力建设...

社区健身场地、体育公园、健身步道……人们在不经意中发现，身边的健身打卡地正日臻丰富

入夏热“练”，全民动起来跑起来跳起来

■本报记者 邵珍 顾一琼 周渊 单颖文 张晓鸣

热“练”，正成为越来越多人打开夏天的一种方式。设施齐全的社区健身场地、运动体验与生态自然相结合的体育公园...

动起来 走出家门就有健身点

昨天下午2点半，77岁的彭老伯准时出门——步行2分钟，到小区里去健身。去年底，他所在的虹口区曲阳路610弄，新添了一处“好家庭”室外智能健身点。

虹口区体育局相关负责人告诉记者，去年，这一室外智能健身场所已率先在和平公园、曲阳路610弄落成。

不止是家门口有健身点，社区里的体育健身场所也越来越多。隆昌路上的杨浦区市民体育中心24小时不打烊，敞亮的场馆里，动感单车、跑步机等健身设施一应俱全...

跑起来 享受挥洒汗水的惬意与畅快

上个月，有着近10年跑龄的跑步爱好者“蜡烛”重新恢复了夜跑的习惯，他



选择的地点是家门口的杨浦滨江。“工业风的滨江跑道特别酷！”他的步伐也见证了杨浦滨江的转型之路...

除了看得见风景，跑道的专业性和一系列人性化设施及服务也提升了运动健身的温度。以杨浦滨江为例，跑步道采用透水沥青材质，不惧鞋底鞋、滑板等压力考验...

江现有6个党群服务站，可以提供储物、医疗急救等服务。平均间隔200米左右就有饮水点和厕所。老少皆宜、“小而美”的健身步道也已成为上海一条条城市风景线。

跳起来 “互联网+体育”既共享又智能

你去体育场锻炼，只需拿出手机扫一扫开启小程序，就可以在线预约共享篮球场。到了运动场，在门口扫描二维码即可进入场地、租用篮球...

“共享市民球场”进一步打破了时间、空间等方面的限制，优化了器材、设施、人员、场地等资源的配置...

而徐汇区康健社区市民健身中心，则引入了“国家体育产业示范项目”老年人、残疾人专属运动空间，打造“互联网+”智慧健身房、全息沉浸式多媒体运动教室等多个特色锻炼场所...

如何让社会美育的作用形成更大范围溢出效应，社区美育是一个很好且较为成功的实践，值得业内进行更多更深入的探索。

如何让社会美育的作用形成更大范围溢出效应，社区美育是一个很好且较为成功的实践，值得业内进行更多更深入的探索。

成品牌效应。2019年11月，当“诗歌来到美术馆”第62期活动迎来叙利亚著名诗人阿多尼斯，现场吸引了来自全国的2300多名观众...

各美其美！美术馆“上海方阵”气象初现

馆本月底数量将达四家，未来还将在上海各个区乃至长三角的社区中“生根发芽”。入选优秀公共教育提名项目的上海多伦现代美术馆“当代艺术介入社区”...

新时代奋斗者



正在为上海市第一人民医院派送快递的王晓溪。本报记者 邢千里摄

别人的生活是暂停键，我们是快进键

王晓溪，快递员队伍里的“新兵”，去年8月起就职于顺丰速运有限公司上海区通州分部，负责上海交通大学附属第一人民医院及医护家属楼的快件收发工作。

人物小传

如果不是因为疫情，快递小哥王晓溪可能很难闯入媒体视野，他的职业生涯还不足一年。当疫情来临时，困于交通限制、个人安全等原因，上海的快递小哥群体出现了巨大的人员缺口...

在通州分部，王晓溪的着装很显眼，别的快递员通常只戴一个普通医用口罩，唯独他全副武装——穿白色防护服、戴护目镜和N95口罩，随身携带高浓度的酒精湿巾和消毒液。

王晓溪今年40岁左右，上有老、下有小，儿子才9岁，病毒对他而言，自然有不可承受之重。但他没有退缩，一趟趟往医院送货。他说：“送快递就是我的工作，不管哪里都得送，定点医院也一样。”

王晓溪还时刻惦记着医护家属小区里的老人，他们的儿女很多去了前线。“老人们买东西方便吗？网购的米、油、不方便提上楼？老人出来拿快递，有没有人帮忙看孩子？”王晓溪获得了物业的准许，在做好个人防护的前提下，把快递送到家门口。

“别人的生活是暂停键，我们是快进键。”在疫情最严重的那段日子，他骑上摩托车，疾驰在上海空旷的马路上，临街的店铺一间间从身边闪过，极少有开着的。他感知着人情冷暖，也见证着特殊时期网购消费的意义所在：“平时送的是包裹，现在送的是救命药”...

危机之下，有些人必须上场，“战”在一线的快递物流从业人员是此次应急物资筹集、协调、运输、分发的核心之一。不光是快递员，还有仓管、中转场操作员、司机、飞行员、调度人员等，都面对同样的高峰压力。

如今，王晓溪的搭档、同事早已返岗，一如既往地坚守着“一亩三分地”。日益热闹的海街街头，依然有他们奔波的身影。王晓溪现在所想的仍是——每一单快件都要使命必达。